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Координационный центр сети Ассоциированных школ ЮНЕСКО региона «Балтика-Север»
Общественная организация «Золотая Книга Санкт-Петербурга»
ГБОУ школа №639 Невского района Санкт-Петербурга
ГБОУ гимназия №61 Выборгского района Санкт-Петербурга

Уважаемые коллеги! 
Приглашаем принять участие в городском конкурсе для педагогов и учащихся в рамках проекта «Сохраним Всемирное культурное и природное  наследие » «Человек в истории».

1 Цель конкурса:  
· Привлечение внимания учащихся и преподавателей общеобразовательных организаций к сохранению культурного наследия ЮНЕСКО, обобщение и представление (презентация) накопленного опыта учащихся и педагогов в рамках работы в проекте Сети Ассоциированных Школ ЮНЕСКО в направлении «Устойчивое развитие и устойчивый образ жизни».
2 Задачи конкурса:
· Расширение кругозора, повышение информационной культуры учащихся и преподавателей, ответственного отношения к культурному наследию ЮНЕСКО;
· Выявление и оказание поддержки талантливым учащимся;
· Продвижение идей мира и согласия через культуру и искусство;
· Воспитание любви к творчеству, красоте, искусству;
· Создание условий для формирования устойчивой мотивации на участие в конкурсах для повышения самооценки и развития самореализации;
· Развитие у учащихся умения ориентироваться в ключевых проблемах современной жизни - экологических, политических, межкультурного взаимодействия и других.
3 Условия участия:
·  На конкурс представляются работы учащихся 5-11 классов образовательных учреждений Российской Федерации и ближнего зарубежья. Принимаются работы, выполненные на русском или английском языках.
· Количество авторов одной работы – не более 3-х человек.
· [bookmark: _GoBack]Для участия в конкурсе необходимо представить в оргкомитет следующие материалы в сроки 15 апреля 2025 года - 15 мая 2025 года:                                                      – Заявку;                                                                                                                              –  Видеоролик/ проектную работу
· Заявка и материалы высылаются руководителем работы одним вложенным файлом с пометкой «Человек в истории»
· Написание и отправка заявки на участие в конкурсе и является согласием на обработку персональных данных конкурсантов и руководителей работ, предоставляемых на Конкурс.
4 Конкурс проводится по следующим номинациям:
· «Герои моей страны». Стихотворение. Видеоролик;
· «Музыка хранит воспоминания». Песня. Видеоролик;
· «Человек, без которого невозможна история России». Видеоролик;
· «Человек в истории». Проектная работа.
5 Подведение итогов Конкурса:
· Все участники Конкурса получают Сертификат участника;
· Победители награждаются дипломами I, II, III степени;
· Руководителям работ рассылаются благодарственные письма..
6 Сроки реализации в 2024-2025 учебном году:
· Прием работ для участия в конкурсе (на адрес электронной почты: elena_podchasska@mail.ru) 15 апреля 2025 года - 15 мая 2025 года;
· Работа комиссии по определению победителей 16.05.2025-20.05.2025 года;
· Публикация результатов на сайте ГБОУ гимназии №61 Выборгского района Санкт-Петербурга https://gymnasium61.ru/ 21.05.2025;
· Рассылка сертификатов, дипломов, благодарственных писем участникам 22.05.2025 – 30.05.2025

