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ПОЛОЖЕНИЕ О ВСЕРОССИЙСКОМ ТВОРЧЕСКОМ КОНКУРСЕ «СЕМЕРО ОТВАЖНЫХ» 
1. Общие положения
Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения всероссийского творческого конкурса «Семеро отважных» (далее – Конкурс). Организация и проведение Конкурса строится на принципах общедоступности, свободного развития личности, защиты прав и интересов участников.
Конкурс проводится дистанционно. Участие бесплатное. 
Организатор: МОУ многопрофильная гимназия №12 г. Твери. Конкурс приурочен к году педагога и наставника в России в соответствии с указом президента РФ (Указ Президента Российской Федерации от 27 июня 2022 г. № 401 «О проведении в Российской Федерации Года педагога и наставника»), а также к 70-летию основания Сети Ассоциированных Школ ЮНЕСКО.
Цели и задачи конкурса
Цель всероссийского творческого конкурса «Семеро отважных» -  воспитание у учащихся уважения к профессии учителя и развитие творческого и профессионального потенциала педагогов.
Задачи всероссийского творческого конкурса «Семеро отважных»:
- укрепление профессиональных и культурных связей между участниками игр, учащихся и педагогов Ассоциированных школ ЮНЕСКО.
- содействие формированию пространства для сетевого взаимодействия педагогов и учащихся в рамках деятельности по основным направлениям работы САШ ЮНЕСКО.
- развитие интереса к изучению научного наследия Отечества и мира.
- активизация поисковой, исследовательской и творческой деятельности школьников в области науки. 
2. Участники конкурса
Конкурс является массовым просветительским мероприятием, рассчитанным на широкую аудиторию учащихся и педагогов Ассоциированных школ ЮНЕСКО. Для участия в Конкурсе приглашаются учащиеся 6-10 классов. Команды должны состоять из 6 учеников (желательно из разных параллелей) и одного учителя-наставника (итого 7 человек), от школы допускается участие нескольких  команд. Команду курирует руководитель (педагог), который принимает участие в играх вместе с учащимися.  
3. Сроки, содержание и порядок проведения Конкурса
		Всероссийский творческий конкурс «Семеро отважных» проводится в заочном режиме с использованием интернет-технологий. Для участия необходимо наличие электронной почты и подключение к сети Интернет. Конкурс ориентирован на московское время. Сроки проведения: 10 апреля 2023 года – 28 апреля 2023 года. 
		Для участия необходимо подать заявку с помощью гугл-формы: https://forms.gle/rRUorxb9JWpjNBudA 
		Заявки подаются до 08.04.2023 включительно. Конкурс проводится в сети Интернет в соответствии со следующими номинациями: 
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1rgC6kuGvbMTvJOUD-XQKcCaG6dhcqp5P1proJ6csTus/edit?usp=sharing 
1) Озвучка видео-фрагмента – каждой команде, желающей попробовать себя в этой номинации, за день до начала конкурса будет направлен список фильмов. Задача команды – выбрать наиболее понравившийся фильм, вырезать из фильма любой фрагмент/нарезку фрагментов (но не более, чем 5 минут) и озвучить его, учитывая тематику «Год педагога и наставника». 
		Критерии оценивания конкурсных материалов: 
· качество дубляжа, 
· звуковые эффекты.
· нестандартный подход.
2) Фотоохота – каждой команде, желающей попробовать себя в этой номинации, за день до начала конкурса будет направлен список картин. Задача команды – выбрать наиболее понравившуюся картину и постараться «оживить» её на своем фото, учитывая тематику Конкура (но не более, чем одну картину). 
		Критерии оценивания конкурсных материалов: 
· соответствие оригиналу, 
· качество фотоснимка, 
· нестандартный подход.
3) [bookmark: _GoBack]Интервью с учителем  – каждой команде, желающей попробовать себя в этой номинации, за день до начала конкурса будет направлен список шоу/телепередач. Задача команды – выбрать наиболее понравившееся шоу и взять интервью у своего наставника, ориентируясь на стиль того или иного шоу и учитывая тематику Конкурса  - «Год педагога и наставника» (но не более, чем 5 минут). 
		Критерии оценивания конкурсных материалов: 
· оригинальность вопросов и ответов,
· качество видео,
· нестандартный подход.
Каждая команда может поучаствовать как в одной, так и во всех номинациях сразу. Результаты и баллы в каждой номинации будут отмечены в гугл-таблице: 
		Награждение участников конкурса
Работы участников конкурса будут размещены на онлайн-диске, ссылки на просмотр материалов будут доступны всем командам. Победителям и призерам высылаются в электронном виде дипломы I, II, III степени национального координатора САШ ЮНЕСКО по указанным в заявках электронным адресам, участникам – сертификаты. Подведение итогов и рассылка электронных дипломов и сертификатов состоится до 30 апреля 2023 года.
4. Авторские права
Авторские права на конкурс определяются данным Положением и остаются за МОУ многопрофильной гимназией №12 г. Твери. Организатор оставляет за собой право использовать все материалы для освещения, издания видеофильмов и публикаций о конкурсе. Права авторов соблюдаются в соответствии с Законом Российской Федерации «Об авторских и смежных правах».
5. Контакты и адреса
Организатор: МОУ многопрофильная гимназия №12 г. Твери. Почтовый адрес: 170100, г. Тверь, ул. Желябова, д.22.
Контактное лицо: Мартьянова Наталья Анатольевна, заместитель директора по учебно-воспитательной работе, тел.: 8-930-163-80-90,
e-mail: martinati@yandex.ru
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