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ПОЛОЖЕНИЕ О ВСЕРОССИЙСКИХ ИГРАХ РАЗУМА
«О ЖЕНЩИНАХ СЕРЬЕЗНО И С УЛЫБКОЙ» 
1. Общие положения
Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения всероссийских игр раЗУМа «О женщинах серьезно и с улыбкой» (далее – игры). Организация и проведение игр строится на принципах общедоступности, свободного развития личности, защиты прав и интересов участников игр.
Игры проводятся дистанционно. Участие бесплатное. 
Организатор: МОУ многопрофильная гимназия №12 г. Твери. Игры приурочены к международному женскому дню, а также к международному дню женщин и девочек в науке, который отмечается 11 февраля 2023 года ЮНЕСКО и структурой ООН-Женщины в сотрудничестве с учреждениями и партнерами из гражданского общества, целью которых является поощрение участия женщин и девочек в наукеа также. 
«Нам необходимо поощрять девочек и женщин к полному раскрытию своего потенциала в качестве научных исследователей и новаторов и поддерживать их в этом», – слова Генерального секретаря ООН Антониу Гутерриша.
2. Цели и задачи квиза
Цель всероссийских игр раЗУМа «О женщинах серьезно и с улыбкой»: привлечение внимания подрастающего поколения к важной роли женщин в научном и технологическом сообществе.
Задачи всероссийских игр раЗУМа «О женщинах серьезно и с улыбкой»:
- укрепление профессиональных и культурных связей между участниками игр, учащихся и педагогов Ассоциированных школ ЮНЕСКО.
- содействие формированию пространства для сетевого взаимодействия педагогов и учащихся АШ ЮНЕСКО в рамках деятельности по основным направлениям работы САШ ЮНЕСКО.
- ознакомление обучающихся с наследием выдающихся женщин-ученых; 
- развитие интереса к изучению научного наследия Отечества и мира.
- активизация поисковой, исследовательской и творческой деятельности школьников в области науки. 
3. Участники квиза
Игры являются массовым просветительским мероприятием, рассчитанным на широкую аудиторию учащихся и педагогов Ассоциированных школ ЮНЕСКО. Для участия во всероссийских играх раЗУМа «О женщинах серьезно и с улыбкой» приглашаются учащиеся 6-10 классов. Команды должны состоять из 5-6 человек (желательно из разных параллелей), всего от школы допускается участие одной команды. Команду курирует руководитель (педагог), который принимает участие в играх вместе с учащимися.  
4. Сроки, содержание и порядок проведения квиза
		Всероссийские игры раЗУМа «О женщинах серьезно и с улыбкой» проводятся в заочном режиме с использованием интернет-технологий. Для участия в играх необходимо наличие электронной почты и подключение к сети Интернет. Этапы игр ориентированы на московское время.
Сроки проведения: 11 февраля 2023 года – 8 марта 2023 года. 
		Для участия необходимо подать заявку с помощью гугл-формы: https://forms.gle/cy6E1cyeqnPvKa2G8 
		Заявки подаются до 11.02.2023 включительно.
	Игры проводятся в сети Интернет в пять этапов:
· I этап – первый интеллектуальный квиз по вопросам, которые составляли учителя-женщины + отдельное задание для учителя-куратора команды (13.02.2023).
· II этап – творческая коллективная работа – создание проекта по предложенной теме (20.02.2023).
· III этап – шоу «Интуиция» (27.02.2023). 
· IV этап – второй интеллектуальный квиз (02.03.2023).
· V этап – творческая работа для команды и куратора (06.03.2023). 
		Подробности участия в каждом туре будут рассказаны участникам в конференции zoom  в 10.00 в каждый из вышеперечисленных дней. Ссылка для подключения: 
[bookmark: _GoBack]https://us04web.zoom.us/j/5383153274?pwd=a2o1R05JcDV0WFE1N2dXZ0ZlRHIvQT09
Идентификатор конференции: 538 315 3274
Код доступа: 0YEPPW
5. Награждение участников игр
Итоги игр будут размещены на сайте МОУ гимназии №12 г. Твери. Победителям и призерам высылаются в электронном виде дипломы I, II, III степени национального координатора САШ ЮНЕСКО по указанным в заявках адресам, участникам – сертификаты. Подведение итогов и рассылка электронных дипломов и сертификатов состоится до 30 марта 2023 года.
6. Авторские права
Авторские права на квиз определяются данным Положением и остаются за МОУ многопрофильной гимназией №12 г. Твери. Организатор игр оставляет за собой право использовать все материалы для освещения, издания видеофильмов и публикаций об играх. Права авторов соблюдаются в соответствии с Законом Российской Федерации «Об авторских и смежных правах».
7. Контакты и адреса
Организатор игр: МОУ многопрофильная гимназия №12 г. Твери. Почтовый адрес: 170100, г. Тверь, ул. Желябова, д.22.
Контактное лицо: Мартьянова Наталья Анатольевна, заместитель директора по учебно-воспитательной работе, тел.: 8-930-163-80-90,
e-mail: martinati@yandex.ru
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