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Международная акция 
«Скажи спасибо вожатому и наставнику»

ФГБОУ ВДЦ «Орлёнок», являясь участником проекта «Ассоциированные школы «ЮНЕСКО», на протяжении ряда лет реализует образовательные программы и проекты для детей, направленные на формирование ценностей творческого содружества детей и педагогов. 
В России 2023 год объявлен Годом педагога и наставника. ВДЦ «Орлёнок» даёт старт новой акции «Спасибо вожатому и наставнику!». Идея акции родилась как продолжение известной во всём мире глобальной компании Международного содружества лагерей «Спасибо лагерь!» в рамках которой тысячи историй от детей, родителей и вожатых, демонстрирующих важную роль и ценность детского лагеря, размещаются в социальных сетях. 
Мы приглашаем всех участников российской сети проекта «Ассоциированные школы «ЮНЕСКО» присоединиться к новой акции. Расскажите о своих наставниках – вожатых, педагогах, тренерах, мастерах, которые повлияли на вашу жизнь. Этим стоит поделиться! Каждая такая история – это благодарность вашим наставникам за их титанический труд. 
На протяжении всего года делитесь воспоминаниями, находите контакты любимых вожатых и наставников, пишите им слова благодарности, делитесь историей вашего знакомства и общения. Разместите благодарственные слова своему вожатому или наставнику на табличке (шаблоны доступны в разделе «фотоальбом» при подписке на официальную группу международного управления ВДЦ «Орлёнок» в ВК https://vk.com/club214477451), сделайте фото и опубликуйте их на своих страницах в социальных сетях с хештегом #СкажиСпасибоВожатому, #СкажиСпасибоНаставнику. Каждый поставленный хештег – это маленький огонёк, который подарит тепло и осветит жизненный путь ваших вожатых и наставников.
Это так просто, сказать спасибо, чтобы человек осознал, какую важную роль он сыграл в вашей судьбе.
Давайте вместе скажем 
«Спасибо, наставник!»
«Спасибо, вожатый!» 

Контактное лицо: Макеева Маргарита Александровна, специалист управления международного сотрудничества ВДЦ «Орлёнок», тел.: 8(86167)91-4-40, e-mail: interdep@orlyonok.ru 
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