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Челендж 
«С любовью детям!»

В условиях чрезвычайной занятости и нехватки времени у родителей на простое человеческое общение, необходимо напоминать друг другу и всем, что общение родителей со своими детьми — это бесценное неповторимое счастье и радость! Поэтому мы предлагаем в этот день, 20 ноября, запечатлеть на фото и видео счастливые моменты детско-родительского общения. А педагогам образовательных организаций провести мероприятия с детьми, на которых воспитанники могут раскрыть свой творческий потенциал, занимаясь, тем, что им больше всего нравится. Необходимо выслать фото момента занятия своим любимым делом, обязательное условие – наличие ярких эмоций на фотографии и разместить их в соцсетях с хэштегом #слюбовьюдетям. 
Чем же любят заниматься наши дети? Конечно, гулять на свежем воздухе, играть, читать, рисовать, лепить, клеить, заниматься спортом, петь и просто веселиться.
Из присланных фотографий будет сделан видеосюжет с весёлыми вставками (фото присылать на почту olya-sokolovaDOU@yandex.ru с пометкой «20 ноября»)
С Днем ребенка! Пусть наши дети как можно дольше остаются детьми. Беззаботными, веселыми, радостными. Хочется пожелать, чтобы каждый ребенок был здоров и окружен заботой родителей. Пусть небо над головой всегда будет мирным, а каждый новый день — интересным и добрым. А родителям пожелаем терпения, доброты и нежности. Не забывайте, что именно мы в ответе за счастливое и безопасное детство наших детей!
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