Эссе на тему «Русский язык вчера, сегодня, завтра»
	Как и всё человечество в целом русский язык подвергался периодическим изменениям и пристальному исследованию со стороны языковедов.
Первым этапом изменений выделю период после крещения Руси, характерный усилением диалектов в Москве, Новгороде и распространением двуязычия. Второй период, по моему мнению, связан с появлением книгопечатания, где были приняты единые правила пунктуации и орфографии. В-третьих, отмечу Петра I, который провел первую реформу алфавита, создав так называемую «гражданицу», или «гражданский шрифт». А в революционное и постреволюционное время начала 20 века наш язык из-за влияния технического прогресса стал пополняться специфическими терминами в области политики, экономики, юриспруденции, что способствовало появлению множества неологизмов.
	Русский язык сейчас, в 21 столетии, конечно, несказанно отличается алфавитом и оборотами речи ото всех предыдущих периодов. Словно ребенок, он впитывает в себя слова, заимствованные из других стран, в большей мере «англицизмы» («уикэнд», «хенд-мейд» или «хоррор»). А с появлением электронных устройств слова русского языка постепенно подвергаются намеренному сокращению для быстрой передачи информации, например, спасибо – спс.
	Возможно, такими темпами дальнейшее развитие языка будет идти с уклоном на его упрощение: произойдёт замена букв «у, о» на «а, э» вследствие редукции предударных гласных (муравейник – мАравейник, ружье – ржьё, молоко – мэлако) и  может произойти выпадение букв в глаголах «будет, ходит» и словах, заканчивающихся на -ешь, -шешь, -жешь (режешь – [р’эжш:]). 
Берегите наш язык!
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